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PAUTA DA 78ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da costa sampaio
Secretario Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 85/2023, de autoria Parlamentar RILDO
TELES, que ASSEGURA AO PACIENTE COM FIBROMIALGIA
ASSENTO PREFERENCIAL NA REDE DE TRANSPORTE PÚBLICO,
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE E ADOTA OUTRA
PROVIDÊNCIAS.

II. Requerimento Legislativo nº 442/2023, de autoria Parlamentar
RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a limpeza das
canaletas dos poços de visitas das galerias que dão acesso ao
riacho do ouro e riacho seco, bem como fazer a limpeza preventiva
para evitar qualquer evento danoso a sociedade.

III. Requerimento Legislativo nº 444/2023, de autoria Parlamentar
RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito
Municipal, com cópia a Secretaria de Saúde, solicitando o
cumprimento das decisões jurídicas, que seguem em anexos.

IV. Requerimento Legislativo nº 445/2023, de autoria Parlamentar
LUANA DE ROSÁRIO, que Requer que seja enviado ofício a
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal, solicitando a recuperação da estrada que liga o
Sítio Farias ao Sítio Espinhaço.

V. Requerimento Legislativo nº 446/2023, de autoria Parlamentar
EFIGÊNIA GARCIA, que Requer que seja encaminhado ofício para a
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando reparos no calçamento da via de acesso ao Sítio
Carrapicho, as condições nesta estrada estão críticas com muitos
buracos e trechos ainda sem calçamento, com a aproximação da
quadra invernosa a situação tende a se agravar se não for
solucionado com urgência, alguns trechos já estão quase
intransitáveis.

VI. Requerimento Legislativo nº 447/2023, de autoria Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário
de Meio Ambiente, solicitando a limpeza das ruas e poda das
árvores do bairro Bela Vista, tendo em vista que dia 26 de
novembro acontecem os festejos religioso em comemoração ao
dia de Santo André padroeira desta comunidade, bem como
solicito o mesmo serviço no bairro Santo André, e em frente ao
Estádio Inaldão, onde acontecerá o pré-pau.



VII. Requerimento Legislativo nº 448/2023, de autoria Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, e ao Secretário de Esportes, Jonas
Damaceno, solicitando que seja realizado uma reforma no campo
Roberto Soares no Bairro Bela Vista. Reivindico aos mesmos que
seja colocado a cobertura nos bancos dos reservas, como também
que seja melhorado a iluminação e realizado a manutenção dos
vestiários.

VIII. Requerimento Legislativo nº 449/2023, de autoria Parlamentar
BOSCO VIDAL, que Requer que seja enviado ofício ao
Excelentíssimo Francisco Wellton Vieira, Secretário Municipal do
Desenvolvimento Agrário, com cópia ao Secretário Municipal do
Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Alex de Sá Barreto e ao
Excelentíssimo Senhor Guilherme Saraiva, Prefeito Municipal,
solicitando a transformação do antigo abatedouro em um
viveiro de mudas, visto que trará muitas oportunidades de
negócios para os moradores do campo.

IX. Requerimento Legislativo nº 450/2023, de autoria Parlamentar
DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à Secretaria de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a recuperação do
calçamento da rua T-22 no bairro Bela Vista.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 83/2023, de autoria DR.
GUILHERME, que DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DA COBRANÇA DA
TARIFA PERTINENTE AO ESTACIONAMENTO ROTATIVO - ZONA
AZUL PARA IDOSOS E PORTADORES DE NECESSIDADES
ESPECIAIS/DEFICIENTE EM QUALQUER VAGA DO SISTEMA NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARBALHA - CE DA FORMA QUE
INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

II. Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 84/2023, de autoria DR.
GUILHERME, que AUTORIZA O MUNICÍPIO DE BARBALHA/CE A
ALIENAR BEM IMÓVEL DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL DESTINADO
À IMPLANTAÇÃO DO POLO INDUSTRIAL E COMERCIAL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

III. Título de cidadão nº 28/2023, de autoria LUANA DE ROSÁRIO, que
Concede Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que
indica e dá outras providências.



IV. Título de cidadão nº 29/2023, de autoria BOSCO VIDAL, que
Concede Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que
indica e dá outras providências.

V. Requerimento Legislativo nº 442/2023, de autoria RILDO TELES,
que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr.
Guilherme Saraiva, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando a limpeza das canaletas dos poços de
visitas das galerias que dão acesso ao riacho do ouro e riacho seco,
bem como fazer a limpeza preventiva para evitar qualquer evento
danoso a sociedade.

VI. Requerimento Legislativo nº 444/2023, de autoria RILDO TELES,
que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com
cópia a Secretaria de Saúde, solicitando o cumprimento das
decisões jurídicas, que seguem em anexos.

VII. Requerimento Legislativo nº 445/2023, de autoria LUANA DE
ROSÁRIO, que Requer que seja enviado ofício a Secretaria de
Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal,
solicitando a recuperação da estrada que liga o Sítio Farias ao Sítio
Espinhaço.

VIII. Requerimento Legislativo nº 446/2023, de autoria EFIGÊNIA
GARCIA, que Requer que seja encaminhado ofício para a Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando reparos
no calçamento da via de acesso ao Sítio Carrapicho, as condições
nesta estrada estão críticas com muitos buracos e trechos ainda
sem calçamento, com a aproximação da quadra invernosa a
situação tende a se agravar se não for solucionado com urgência,
alguns trechos já estão quase intransitáveis.

IX. Requerimento Legislativo nº 447/2023, de autoria ANDRE
FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício ao Secretário de Meio
Ambiente, solicitando a limpeza das ruas e poda das árvores do
bairro Bela Vista, tendo em vista que dia 26 de novembro
acontecem os festejos religioso em comemoração ao dia de Santo
André padroeira desta comunidade, bem como solicito o mesmo
serviço no bairro Santo André, e em frente ao Estádio Inaldão, onde
acontecerá o pré-pau.

X. Requerimento Legislativo nº 448/2023, de autoria ANDRE
FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal
Dr. Guilherme Saraiva, e ao Secretário de Esportes, Jonas
Damaceno, solicitando que seja realizado uma reforma no campo
Roberto Soares no Bairro Bela Vista. Reivindico aos mesmos que
seja colocado a cobertura nos bancos dos reservas, como também
que seja melhorado a iluminação e realizado a manutenção dos
vestiários.



XI. Requerimento Legislativo nº 449/2023, de autoria BOSCO VIDAL,
que Requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Francisco
Wellton Vieira, Secretário Municipal do Desenvolvimento Agrário,
com cópia ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, Alex de Sá Barreto e ao Excelentíssimo Senhor Guilherme
Saraiva, Prefeito Municipal, solicitando a transformação do antigo
abatedouro em um viveiro de mudas, visto que trará muitas
oportunidades de negócios para os moradores do campo.

XII. Requerimento Legislativo nº 450/2023, de autoria DORIVAN, que
Requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e
Serviços Públicos, solicitando a recuperação do calçamento da rua
T-22 no bairro Bela Vista.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. PROFESSOR ILÂNIO

II. RILDO TELES

III. BOSCO VIDAL

IV. DORIVAN


